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Antwort auf Anfrage gemaR §16 GeschO von BM Dr. Burkhart Ey-
mer zur Zusammenarbeit der Hansestadt Lubeck mit der Bundes-
wehr: Offentliche Gelobnisse

Beratungsfolge:

Datum Gremium Status Zustandigkeit

08.11.2021 Senat Nichtéffentlich zur Senatsberatung

25.11.2021 Burgerschaft der Hansestadt Libeck Offentlich zur Kenntnisnahme
Anlass:

Anfrage gemaf} §16 GeschO von BM Dr. Burkhart Eymer zur Zusammenarbeit der Hansestadt Lii-
beck mit der Bundeswehr: Offentliche Gelobnisse

Antwort:

Frage 1:
Welche o6ffentlichen Platze in Libeck wiirden sich fiir 6ffentliche Gelobnisse eignen?

Jeder éffentliche Platz der fiir Veranstaltungen geeignet ist, ist grundsdtzlich auch fiir Gel6bnisse ge-
eignet. Erst in Kenntnis der Gréf3e der Veranstaltung kann eine genauere Beurteilung vorgenommen
werden. Die Hansestadt Liibeck verfiigt nicht iiber Pléitze, die sich per se fiir eine Veranstaltung der
Bundeswehr anbieten, wie es beispielsweise der Exerzierplatz in Kiel wdire.

Frage 2:
Gibt es Gesprache mit der Bundesrepublik Deutschland zur Durchfiihrung von 6ffentlichen Gelobnis-
sen in der Hansestadt Libeck?

Die Hansestadt Liibeck fiihrt derzeit keine Gesprdche mit der Bundesrepublik Deutschland zur Durch-
flihrung 6ffentlicher Gelébnisse
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Frage 3:
Falls ja (2), wann soll das erste 6ffentliche Geldbnis in Libeck stattfinden? Fall nein, warum nicht?

Siehe Antwort zu Frage 2. Es liegt zzt. keine Anfrage vor. Sobald bei der Hansestadt Liibeck die Anfra-
ge zur Nutzung einer bestimmten 6ffentlichen Fldche beim Bereich Sondernutzung vorliegt, miisste
das Sicherheitskonzept abgestimmt werden. Da es sich weder um eine Versammlung noch um eine
Veranstaltung handelt, ist das Ordnungsamt nicht zusténdig, kénnte aber als Vermittlerin zwischen
den Beteiligten (Sondernutzung, Bundeswehr, Polizei) titig werden.

Anlagen:

Senator Ludger Hinsen
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